



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 12/22/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল ব্যালট বক্সে অ্যাক্সেস সম্প্রসারিত করতে এবং ভোটারদের অংশগ্রহণ উন্নত করতে ভোটাধিকার বিষয়ক আইনে স্বাক্ষর করেছেন

আইন S3505-B/A4282-B নিশ্চিত করে যে নির্দিষ্ট স্থানীয় নির্বাচনগুলো জোড়-সংখ্যার বছরে নির্ধারিত নির্বাচনের দিনেই অনুষ্ঠিত হবে

জোড়-সংখ্যার বছরগুলোতে আরো নির্বাচনের পরিকল্পনা স্থানীয় নির্বাচনে ভোটারদের অংশগ্রহণ বৃদ্ধি করবে

গভর্নর সমস্ত নির্বাচনের তারিখগুলো সারিবদ্ধ করার জন্য ভবিষ্যতের সাংবিধানিক সংশোধন নিশ্চিত সমর্থন ব্যক্ত করেছেন যা নির্বাচনমূলক প্রশাসনের ব্যয় কমিয়ে মিউনিসিপ্যালিটিগুলোর করদাতাদের তহবিল সংরক্ষণ করে

গভর্নর হোকল আজ ব্যালট বক্সে অ্যাক্সেস সম্প্রসারিত করতে এবং নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য তাদের জীবনকে প্রভাবিত করে এমন স্থানীয় নির্বাচনে ভোট দেওয়া সহজ করার আইনে স্বাক্ষর করেছেন। আইন S3505-B/A4282-B বর্তমানে বিজোড়-সংখ্যার বছরগুলোতে অনুষ্ঠিত অনেকগুলি স্থানীয় নির্বাচনকে স্টেট ব্যাপী এবং আইনসভা নির্বাচন যা জোড়-সংখ্যার বছরে অনুষ্ঠিত হয় সেগুলোর সাথে মিল করে নির্বাচনের ক্যালেন্ডার আপডেট করে।

"যোগ্য প্রত্যেক নিউ ইয়র্কবাসী অপ্রয়োজনীয় বাধা ছাড়াই গণতান্ত্রিক প্রক্রিয়ায় অংশগ্রহণ করার অধিকার রাখে," **গভর্নর হোকল বলেন।** "এই আইনে স্বাক্ষর করার মাধ্যমে, আমরা ব্যালট বক্সে অ্যাক্সেস সম্প্রসারণ এবং আরো অন্তর্ভুক্তিমূলক গণতন্ত্রের প্রচার নিশ্চিত একটি গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপ নিচ্ছি। এটি একটি অর্থবহ প্রথম পদক্ষেপ এবং আমি করদাতাদের ব্যয় কমাতে এবং ভোটারদের ক্লাস্তি এড়াতে সমস্ত নির্বাচনী বছর সারিবদ্ধ করার জন্য একটি সাংবিধানিক সংশোধনীতে সমর্থন জানাব।"

আইন S3505-B/A4282-B অনেক কাউন্টি এবং সিটির নির্বাচনকে বিজোড়-সংখ্যার বছর থেকে জোড়-সংখ্যার বছরে নিয়ে যাবে। আইনি কার্যক্রমের মাধ্যমে তারিখগুলো পরিবর্তন হওয়ার ফলে এই আইনটি সমস্ত নির্বাচনকে প্রভাবিত করে, নিউ ইয়র্ক স্টেটের যেকোনো সিটিতে বিচারক এবং অফিস সহ নির্দিষ্ট অফিসগুলোর নির্বাচনের তারিখ পরিবর্তন করা অবশ্যই একটি সাংবিধানিক সংশোধনীর মাধ্যমে করা উচিত। গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্ক স্টেটের

সংবিধানের একটি ভবিষ্যতের সংশোধনীর জন্য তার সমর্থন ব্যক্ত করেছেন যা সমস্ত অফিসের নির্বাচনকে সারিবদ্ধ করবে - আর্থিকভাবে একটি কার্যকরী পদ্ধতি যা প্রতি বছর নির্বাচনের প্রয়োজনীয়তা এড়ানোর মাধ্যমে নির্বাচনমূলক প্রশাসনের করদাতাদের ব্যয় কমিয়ে দেবে।

জোড়-সংখ্যার বছরগুলোতে আরো নির্বাচন অনুষ্ঠিত করার মাধ্যমে যখন বেশিরভাগ ভোটার ইতোমধ্যেই একটি নির্বাচনে অংশ নেওয়ার পরিকল্পনা করছেন তখন এই পরিবর্তনটি গুরুত্বপূর্ণ স্থানীয় নির্বাচনে ভোটারদের অংশগ্রহণ বাড়িয়ে তুলবে। নিউ ইয়র্ক স্টেটে জোড়-সংখ্যার বছরে অনুষ্ঠিত নির্বাচনে ভোটারদের অংশগ্রহণ বিজোড়-সংখ্যার বছরগুলোতে অংশগ্রহণের তুলনায় যথেষ্ট বেশি। উদাহরণস্বরূপ, লক্ষাধিকেরও বেশি নিউ ইয়র্কবাসী 2020 সালে নির্বাচনে অংশগ্রহণ করেছিল যেখানে 2021 সালের তুলনায় প্রায় 64 শতাংশ যোগ্য ভোটার তাদের ভোট দিয়েছিলেন, যখন যোগ্য ভোটারদের মাত্র 25 শতাংশ স্টেটের আশেপাশে স্থানীয় নির্বাচনে অংশ নিতে দেখা গিয়েছিল।

বিজোড়-সংখ্যার বছরগুলিতে নির্বাচন অনুষ্ঠিত হলে ভোটারগণ প্রথাগত নির্বাচনী প্রক্রিয়া থেকে দূরে থাকে যার ফলে গণতান্ত্রিক প্রক্রিয়ায় অংশগ্রহণের খরচ বৃদ্ধি পায়, বিশেষ করে ভোটারদের জন্য কর্মস্থলে ছুটির ব্যবস্থা করা এবং তাদের ভোট কেন্দ্রে আসাটা কঠিন হতে পারে। গণতান্ত্রিক প্রক্রিয়া সবচেয়ে ভালো কাজ করে যখন সকল যোগ্য ভোটার অংশগ্রহণ করতে পারে এবং এই নতুন আইনটি নিউ ইয়র্ক স্টেটকে সেই লক্ষ্যের দিকে এগিয়ে নিয়ে যায়। সমগ্র দেশের অন্যান্য স্টেট এবং বিচার বিভাগগুলো তাদের নির্বাচনী ক্যালেন্ডারগুলোতে একই রকম সাধারণ জ্ঞানের সমন্বয় ঘটিয়েছে এবং পরবর্তীতে স্থানীয় নির্বাচনে ভোটারদের অংশগ্রহণের ক্ষেত্রে উল্লেখযোগ্য বৃদ্ধি নিশ্চিত করেছে।

**লেফটেন্যান্ট গভর্নর অ্যান্টোনিও ডেলগাডো বলেন,** “ব্যালট বক্সে অ্যাক্সেস নিশ্চিত করা আমাদের গণতন্ত্রকে সমৃদ্ধ রাখার মূলমন্ত্র। এই আইনটি নির্বাচনকে সারিবদ্ধ করতে সাহায্য করার পাশাপাশি একটি আরো সুষ্ঠু এবং অ্যাক্সেসযোগ্য প্রক্রিয়া প্রতিষ্ঠা করবে। নিউ ইয়র্ক ভোটাধিকার প্রক্রিয়ার অগ্রগতিতে নেতৃত্ব দিতে পেরে গর্বিত।”

**স্টেট সিনেটর জেমস স্কুফিস বলেন,** “এমন একটি পরিবেশ গড়ে তোলা আমাদের দায়িত্ব যেখানে অধিকাংশ ভোটার সক্রিয়ভাবে তাদের স্থানীয় নির্বাচনে অংশগ্রহণ করে, এমন নেতা নির্বাচন করে যারা তাদের চাহিদার প্রকৃত ধারাকে প্রতিনিধিত্ব করে। নগর এবং কাউন্টি নির্বাচন সিন্ধু করা সবার জন্য একটি ইতিবাচক প্রস্তাব যার উত্তর সিয়েনা কলেজের একটি জরিপে সমস্ত দল এবং সমস্ত জনসংখ্যার মধ্যে এই পদক্ষেপের জন্য ব্যাপক সমর্থন পাওয়া গেছে। এটি স্থানীয় নির্বাচনে দ্বিগুণেরও বেশি ভোটদান নিশ্চিত করবে, করদাতাদের খরচ বাঁচাবে এবং স্টেট নির্বাচনের অত্যন্ত অসংহত প্যাচওয়ার্ককে প্রবাহিত করতে শুরু করবে। সুচিন্তার মাধ্যমে গোলমাল কাটিয়ে গণতন্ত্রের পক্ষে দাঁড়ানোর জন্য আমি আন্তরিকভাবে গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ জানাই - যা এই আইনে স্বাক্ষর করা ভোটারদের অংশগ্রহণ, ন্যায়পরায়ণতা এবং প্রতিনিধিত্বমূলক সরকারের জন্য একটি পরিবর্তনমূলক বিজয়।”

**অ্যাসেম্বলিমেন্সার মাইকেল সি. সোলাজেস, চেয়ার অব দ্য ব্ল্যাক, পুয়ের্তো রিকান, হিস্পানিক ও এশিয়ান লেজিসলেটিভ ককাস বলেন,** “স্টেটের বিভিন্ন কমিউনিটির প্রতিনিধি

হিসেবে, প্রত্যেক নিউ ইয়র্কবাসীর তাদের ভোটাধিকার প্রয়োগ করার এবং গণতান্ত্রিক প্রক্রিয়ায় অংশগ্রহণ করার সুযোগ রয়েছে তা নিশ্চিত করার জন্য ককাস নিবেদিত। নির্বাচনী প্রক্রিয়াকে সুবিন্যস্ত করে এবং উন্নত নাগরিক কার্যক্রমের সময়কালের সাথে সারিবদ্ধ করে, নিউ ইয়র্ক স্টেটের লক্ষ্য হলো ভোটারদের অংশগ্রহণকে শক্তিশালী করা এবং পিছিয়ে পড়া কমিউনিটিকে স্থানীয় পর্যায়ে জবাবদিহিমূলক প্রতিনিধিত্ব নির্বাচন করার জন্য ক্ষমতায়ন করা। এই আইনটি জনগণের জন্য একটি ইতিবাচক বিজয় এ বিষয়ে কোনো সন্দেহ নেই এবং আমি এই ধারাটিকে আইনে পরিণত করার জন্য গভর্নর ক্যাথি হোকলের প্রশংসা করতে আমার সহকর্মীদের পাশে দাঁড়াই।”

**ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টির নির্বাহী জর্জ ল্যাটিমার বলেন,** “কিছু স্থানীয় নির্বাচনকে জোড়-সংখ্যার বছরগুলোতে স্থানান্তরিত করার এমন আইনে স্বাক্ষর করার জন্য আমি গভর্নর ক্যাথি হোকলকে অভিবাদন জানাই। বেশ কয়েকটি কাউন্টিতে ইতোমধ্যেই কাউন্টি নির্বাহী এবং কাউন্টি আইনসভার জন্য জোড়-সংখ্যার বছরে নির্বাচন অনুষ্ঠিত হয়েছে এবং এটি বোর্ড জুড়ে এটিকে প্রচার করার পাশাপাশি ওয়েস্টচেস্টারে কাউন্টি নির্বাচনে একটি ইতিবাচক ফলাফল হিসেবে বিবেচিত হবে। আমরা এখানে এবং স্টেট জুড়ে এই গুরুত্বপূর্ণ নির্বাচনগুলোতে ভোটারদের উপস্থিতি বৃদ্ধি এবং বৃহত্তর অংশগ্রহণ দেখতে পাব।”

**রেইনভেন্ট অ্যালবানির নির্বাহী পরিচালক জন কেহনি বলেন,** “‘জোড়-বছরের নির্বাচন’ আইনে স্বাক্ষর করার জন্য রেইনভেন্ট অ্যালবানি গভর্নর হোকলকে সাধুবাদ জানায় যা সরাসরি স্থানীয় নির্বাচনে আরো বেশি নিউ ইয়র্কবাসীদের ভোটদানের সুযোগ নিশ্চিত যাবে। এই সাধারণ জ্ঞানের আইনানুযায়ী এগিয়ে যাওয়ার এবং একটি ব্যবহারিক ও অবিলম্বে নিউ ইয়র্কের গণতন্ত্রকে শক্তিশালী করতে কাজ করার জন্য আমরা গভর্নরের প্রশংসা করি। স্পনসর সেন স্কুফিস ও এএম পাউলিন এবং অনেক প্রতিনিধি যারা এটি ঘটিয়েছে তাদের প্রতি উচ্ছ্বসিত।”

**কমন কজের নির্বাহী পরিচালক সুসান লার্নার বলেন,** “স্থানীয় নির্বাচনকে জোড়-বছরগুলোতে স্থানান্তরিত করা ভোটদান ব্যবস্থাকে এগিয়ে নেবে, ভোটারদের ক্লাস্তি হ্রাস করবে এবং স্থানীয় নির্বাচন বোর্ডগুলোর উপর চাপ কমাতে। স্থানীয় প্রার্থীদের কাছ থেকে স্থানীয় সমস্যা সম্পর্কে সরাসরি শোনার ক্ষেত্রে এটি ভোটারদের জন্য একটি বিজয়। গভর্নর হোকল এই আইনে ভোটারপন্থী সংস্কারে স্বাক্ষর করেছেন তাই আমরা উচ্ছ্বসিত।”

**সিটিজেন ইউনিয়নের নির্বাহী পরিচালক বেটসি গোটবাউম বলেন,** “সিটিজেন ইউনিয়ন গভর্নর ক্যাথি হোকলকে কাউন্টি এবং নগরের নির্বাচনগুলোকে জোড়-সংখ্যার বছরগুলোতে অনুষ্ঠিত করার আইনে স্বাক্ষর করার জন্য সাধুবাদ জানায় এবং এই বিলটি পাশ করতে তাদের নেতৃত্বের জন্য স্টেটের সিনেটর জেমস স্কুফিস এবং অ্যাসেম্বলিমেম্বার অ্যামি পাউলিনকে ধন্যবাদ জানায়। এটি নিউ ইয়র্কে নাগরিকের অংশগ্রহণ জোরদার করার চলমান প্রয়াসে একটি উল্লেখযোগ্য অর্জনকে স্বীকৃতি দেয়া হাই-প্রোফাইল নির্বাচনের সাথে স্থানীয় নির্বাচনগুলো সারিবদ্ধ করা ভোটারদের অংশগ্রহণ বৃদ্ধির দিকে পরিচালিত করবে, বিশেষ করে তরুণ এবং বিভিন্ন বর্ণের লোকদের মধ্যে। এই আইনটি শুধুমাত্র একটি নির্বাচনী ক্যালেন্ডার তৈরির প্রথম ধাপ যা ভোটারদের প্রতি মনোনিবেশ করার পাশাপাশি তাদের অংশগ্রহণকে উৎসাহিত করে এবং আইন প্রণেতাগণ একটি সাংবিধানিক সংশোধনীর মাধ্যমে আরো ব্যাপক আইন পাস করার

জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ যা নিউ ইয়র্ক সিটির মিউনিসিপ্যালিটি নির্বাচন সহ সমগ্র স্টেট জুড়ে স্থানীয় নির্বাচনগুলোকে জোড়-বছরগুলোতে নিয়ে যায়।”

**ব্রেনান সেন্টার ফর জাস্টিস সিনিয়র কাউন্সেল ইন দ্য ইলেকশনস অ্যান্ড গভর্নমেন্ট প্রোগ্রামের জোয়ানা জেড্যানিস বলেন,** “নির্দিষ্ট বিজোড়-বছরের স্থানীয় নির্বাচনকে জোড় বছরে অনুষ্ঠিত করার জন্য এই গুরুত্বপূর্ণ আইনটি প্রণয়নের জন্য ব্রেনান সেন্টার নিউ ইয়র্ক স্টেটের নেতাদের সাধুবাদ জানায়। আমরা সারাদেশের অভিজ্ঞতা থেকে জানি যে এটি ভোটারদের ভোটদান ব্যবস্থাকে এগিয়ে নেবে, আরো বেশি প্রতিনিধি নির্বাচকমণ্ডলীর অংশগ্রহণকে উৎসাহিত করবে এবং নিশ্চিত করবে যে আরো যোগ্য নিউ ইয়র্কবাসীগণ তাদের স্থানীয় কমিউনিটিগুলোকে প্রভাবিত করে এমন সিদ্ধান্তের বিষয়ে কথা বলবে। আমরা আমাদের আইন প্রণেতাদের প্রতি - সিটি অফিস সহ - সমস্ত স্থানীয় নির্বাচন জোড়-বছরগুলোতে স্থানান্তর করার প্রক্রিয়া শুরু করার মাধ্যমে এই পরিবেশটি প্রতিষ্ঠা করার জন্য অনুরোধ জানাই।”

**নিউ ইয়র্ক সিভিল লিবার্টিজ ইউনিয়নের ভোটিং রাইটস প্রকল্পের পরিচালক পেরি গ্রোসম্যান বলেন,** “নিরপেক্ষ, ন্যায্যসঙ্গত ভোটদান প্রক্রিয়া একটি আদর্শ গণতন্ত্রের লক্ষণ। এই আইনটি সকল নিউ ইয়র্কবাসীদের স্থানীয় নির্বাচনে অংশগ্রহণ করা সহজ করে তোলার মাধ্যমে কেবল আমাদের স্টেটের নির্বাচনের বৈধতাই বাড়াবে না বরং আমাদের আইন প্রণেতাদের জবাবদিহিতা এবং প্রতিক্রিয়াশীলতাকে শক্তিশালী করবে। নিউ ইয়র্কবাসী এমন একজন প্রতিনিধি পাওয়ার উপযুক্ত যিনি জনগনের ইচ্ছাকে তুলে ধরতে পারেন।”

**হিস্পানিক ফেডারেশনের প্রেসিডেন্ট এবং CEO ফ্রান্সিস মিরান্ডা বলেন,** “ইলেকশন অ্যালাইনমেন্ট বিলটির আইনে স্বাক্ষর করার জন্য হিস্পানিক ফেডারেশন গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ জানাচ্ছে। স্টেটের জটিল ভোট প্রদানের ব্যবস্থাকে এই নতুন আইনটি সহজ করে তোলে এবং যেটা আমাদের গণতান্ত্রিক প্রক্রিয়ায় যুক্ত হতে আরো বেশি নিউ ইয়র্কবাসীকে অনুপ্রাণিত করবে। যেহেতু স্থানীয়, স্টেট এবং জাতীয় নির্বাচনে যতটা সম্ভব অনেক ভোটারের ব্যালট গ্রহণ করা হয়েছে তাই একটি শক্তিশালী গণতন্ত্রের জন্য এটি নিশ্চিত করার জন্য অপ্রয়োজনীয় বাধা ভেঙে দেওয়া প্রয়োজন। বিশেষ করে এটা এখন সত্যি যে দেশ জুড়ে শ্বেতাঙ্গ নয় এমন কমিউনিটিসমূহের ভোটাধিকার ঝুঁকির মধ্যে রয়েছে। যাতে প্রতিবন্ধকতা দূর করা, আমাদের ভোটাধিকার রক্ষা করা এবং আমাদের কমিউনিটির দাবিগুলো শোনার জন্য অনুপ্রাণিত করতে নেতা হিসেবে ক্ষমতার মধ্যে থেকে সবকিছুই করতে হবে।”

**লিগ্যাল ডিফেন্স ফান্ড রিডিস্ট্রিক্টিং কাউন্সেল মাইকেল পার্নিক বলেন,** “আমরা গভর্নর হোকলকে ইলেকশন অ্যালাইনমেন্ট বিল (Election Alignment Bill)-এ স্বাক্ষর করার জন্য তার নেতৃত্ব এবং এই আইনটি স্পনসর করার জন্য সিনেটর স্কুফিসের প্রশংসা করি। এই যুগান্তকারী আইনটি স্টেট জুড়ে কাউন্টি এবং শহর পর্যায়ে বৈষম্যমূলক অফ-সাইকেল নির্বাচন কমিয়ে আনবে যেটা রাজনৈতিক অংশগ্রহণে জাতিগত বৈষম্যকে আরো বাড়িয়ে তোলে এবং কৃষ্ণাঙ্গ ভোটার এবং শ্বেতাঙ্গ নয় এমন অন্যান্য ভোটারদের প্রতিনিধি নির্বাচন থেকে দূরে সরিয়ে দেয়। এই আইনটি স্থানীয় নির্বাচনে নাগরিক অংশগ্রহণ বৃদ্ধি করবে এবং প্রতিনিধিত্ব করার বিষয়ে যে একটি বাধা ছিল তার অবসান ঘটাবে যেটি কৃষ্ণাঙ্গ ভোটার এবং শ্বেতাঙ্গ নয় এমন অন্যান্য ভোটারদের কঠিন মাত্রার ক্ষতি করে।”

**NALEO এডুকেশনাল ফান্ডের প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা আর্তুরো ভার্গাস বলেন,** “ল্যাটিনো এবং কম প্রতিনিধিত্ব করে এমন অন্যান্য গোষ্ঠীর জন্য নির্বাচনে অংশগ্রহণ শক্তিশালী করতে ইলেকশন অ্যালাইনমেন্ট বিলটি একটি গুরুত্বপূর্ণ সুযোগের প্রতিনিধিত্ব করে। নির্বাচনী প্রক্রিয়ায় বেশি লোক অংশগ্রহণ করলে আমাদের গণতন্ত্র আরো শক্তিশালী হয়ে উঠে। আমরা এই প্রমাণ ভিত্তিক আইনটিকে প্রাধান্য দেওয়ার জন্য আইনপ্রণেতা এবং গভর্নরকে ধন্যবাদ জানাই এবং ভোটারদের ভোটদান বৃদ্ধি করতে আরো সুযোগ সুবিধার জন্য আগ্রহী।”

**ইনস্টিটিউট ফর রেসপন্সিভ গভর্নমেন্টের নির্বাহী পরিচালক স্যাম ওলিকার-ফ্রিডল্যান্ড বলেন,** “এই গুরুত্বপূর্ণ বিলে স্বাক্ষর করার জন্য আমরা গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ জানাই। স্থানীয় নির্বাচনকে আরো কয়েক বছরে নিয়ে যাওয়াটা হলো আরো প্রতিনিধিত্বমূলক নির্বাচন এবং নির্বাচনী কর্মকর্তাদের জন্য উল্লেখযোগ্য খরচ সাশ্রয়ের একটি সাধারণ জ্ঞানের পদক্ষেপ। এই বিলটি তরুণ ভোটার এবং শ্বেতাঙ্গ নয় এমন ভোটার সহ রাজনৈতিক প্রক্রিয়ায় আরো বেশি ভোটারকে নিয়ে আসবে এবং স্থানীয় নির্বাচনে অত্যন্ত কম ভোটার এবং প্রতিনিধিত্বহীন ফলাফল এড়ানোতে ভূমিকা রাখবে।”

**জেনারেশন ভোটার ব্যবস্থাপনা পরিচালক ব্রেন্ডন কুশিং বলেন,** “NYS S3505B/A4282B বিলটিকে জেনারেশন ভোট অত্যন্ত আনন্দের সাথে সমর্থন করে যা নিউ ইয়র্ক সিটির বাইরে নির্দিষ্ট স্থানীয় নির্বাচনকে সমান-সংখ্যার নির্বাচনের সাথে সারিবদ্ধ করবে। অদ্ভুত সংখ্যায় স্থানীয় নির্বাচন অনুষ্ঠানের বর্তমান ব্যবস্থা ভোটারদেরকে বিভ্রান্ত করে তোলে এবং স্থানীয় নির্বাচনে কম ভোটার উপস্থিতির একটি অন্যতম কারণ - বিশেষত তরুণ ভোটার এবং শিক্ষার্থীদের জন্য। আমাদের ভোট প্রদানের অধিকার এবং সবার গণতন্ত্রের জন্য সংগ্রাম করে এমন একটি আন্তঃসংযোগমূলক যুব-নেতৃত্বাধীন আন্দোলন হিসাবে GenVote এই বিলটির আইনে স্বাক্ষর করার জন্য গভর্নর হোকলের প্রশংসা করেছেন যা শেষ পর্যন্ত তরুণ ভোটারদের অধিক পরিমাণে ভোটদান, এমনকি বাৎসরিক নির্বাচনে আরো ভালো প্রতিনিধিত্ব করার অনুমতি দেবে।”

**সিটিজেন অ্যাকশন অভ নিউ ইয়র্ক ডেমোক্রেসি কোয়ালিশন কো-অর্ডিনেটর কারেন ওয়ার্টন বলেন,** “বিগত বছরগুলোতে নিউ ইয়র্কে ভোটার উপস্থিতি খুবই কম ছিল, যেখানে বয়স্ক, শ্বেতাঙ্গ এবং ধনী ভোটাররা নিউ ইয়র্কবাসীদের প্রতি আমাদের আড়ম্বরপূর্ণ মোজাইকের প্রতিফলন ঘটাতে পারেননি। বিগত বছরগুলোতে নির্বাচনের যে ধারা তাতে শ্বেতাঙ্গ নয় এমন ও তরুণদের কমিউনিটিকে ভোটাধিকার থেকে বঞ্চিত করে। এই সংস্কার এককভাবে ভোটারদের উপস্থিতি বাড়াবে। এজন্য, আমরা গণতন্ত্রের ক্ষেত্রে দেশে খারাপ থেকে ভালোর দিকে যাত্রা করার জন্য এই গুরুত্বপূর্ণ সংস্কারের জন্য গভর্নর ক্যাথি হোকল এবং NYS আইন প্রণেতাদের ধন্যবাদ জানাই।”

**ল্যাটিনো জাস্টিস PRLDEF সিনিয়র কাউন্সেল ফুলভিয়া ভার্গাস-ডি লিওন বলেন,** “এই আইনে স্বাক্ষর করার অর্থ হলো নিউ ইয়র্কের ভোটারদের সত্যিকারের অন্তর্ভুক্তিমূলক গণতন্ত্রের দিকে নিয়ে যাওয়ার জন্য আরেকটি দারুণ পদক্ষেপ। এই বিলটি ভোটারদের অনেক বিভ্রান্তি এবং কম ভোটার উপস্থিতির বিষয়টির সমাধান করবে যা আমাদের স্থানীয় নির্বাচনকে ক্ষতিগ্রস্ত

করে। আমরা নির্বাচনী প্রক্রিয়ায় সম্পূর্ণভাবে অংশগ্রহণ করার জন্য ল্যাটিনো কমিউনিটির সক্ষমতার উপর এই আইনের প্রভাব কতটা সেটা দেখার জন্য আগ্রহী।”

**ডমিনিকানোস USA এর নির্বাহী পরিচালক এডি কুয়েস্তা বলেন,** “নির্বাচনে আমাদের সকলের অংশগ্রহণ নিশ্চিত করার প্রচেষ্টার আইনে স্বাক্ষর করার জন্য DUSA গভর্নর হোকলের প্রশংসা করেছে। এই আইনে এখন সরকারের প্রতিটি স্তরে ভোটারদের সত্যিকার অর্থে শোনার সুযোগের নিশ্চয়তা থাকবে। আমরা চাই নির্বাচনী প্রক্রিয়ার সাথে কমিউনিটিগুলো সম্পৃক্ত হয়ে ভোট প্রদান করুক এবং অংশগ্রহণ করুক।”

**YVote এর সহ-প্রতিষ্ঠাতা ও পরিচালক সান্দা বালাবান বলেন,** “আজকে গভর্নর হোকল এই গুরুত্বপূর্ণ আইনে স্বাক্ষর করার জন্য YVote তাকে আন্তরিকতার সাথে ধন্যবাদ প্রদান করে। স্থানীয় নির্বাচনকে বাৎসরিক নির্বাচনে পরিণত করাটা আমাদের সর্বকনিষ্ঠ ভোটারদেরকে ব্যালট বক্সের মাধ্যমে তাদের নিজেদের অধিকারের কথা দৃঢ়তার সাথে ও পরিষ্কার করে শোনা সহ স্টেট জুড়ে কমিউনিটিসমূহে আরো একটি সমতা ভিত্তিক গণতন্ত্র প্রতিষ্ঠা করে। তরুণ ভোটারদের অনুপ্রাণিত ও সংগঠিত করার দিকে মনোনিবেশ করা একটি সংস্থা হিসাবে এটি কী পার্থক্য তৈরি করতে পারবে সেটা আমরা জানি। এই অধিবেশনে ভোটারপন্থী নীতিকে অগ্রাধিকার এবং অগ্রসর করার জন্য আইন প্রণেতাদের ধন্যবাদ জানাই।”

**হার্ভার্ড ল স্কুলের ইলেকশন ল ক্লিনিক বলেন,** “সাধারণ নির্বাচনের সাথে স্থানীয় নির্বাচনকে একত্রিত করা কেবল জাতি এবং বয়সের ভিত্তিতে ভোটদানের ব্যবধান কমানোর জন্য একক কার্যকর উপায় হিসাবে প্রমাণিত হয়েছে এমনটাই নয় বরং স্থানীয় সরকারগুলো যাতে তাদের জনগণের ইচ্ছার আরো ভালো প্রতিফলক হয়ে উঠতে পারে তার জন্য এটি শাসন প্রক্রিয়ার ফলাফলগুলোকে উন্নত করতে করা হয়েছে। হার্ভার্ড ল স্কুলের ইলেকশন ল ক্লিনিক গভর্নর হোকল এবং বিল স্পনসর, সেন. স্কুফিস এবং এএম পাউলিনকে স্টেটের গ্রুপে যোগদানের জন্য নিউ ইয়র্ককে সহায়তার জন্য ধন্যবাদ জানায় কারণ তারা স্থানীয় সরকারে প্রতিনিধিত্বের বিষয়টিকে উন্নত করতে এই গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপ গ্রহণ করেছে।”

**YMCA অব গ্রেটার নিউ ইয়র্ক প্রেসিডেন্ট ও CEO শ্যারন গ্রিনবার্গার বলেন,** “গভর্নর হোকলের S3505-B/A4282-B এ স্বাক্ষর করে আইনে পরিণত করার ও স্থানীয় নির্বাচনকে সমান-সংখ্যায়ুক্ত বছরের নির্বাচনে পরিণত করার মাধ্যমে ভোটারের উপস্থিতি বাড়ানোর উদ্দেশ্যকে YMCA অব গ্রেটার নিউ ইয়র্ক (YMCA of Greater New York) উদযাপন করে। আমাদের সদস্যরা ব্যালট বাক্সে তাদের দাবিগুলো তুলে ধরতে পারে কারণ প্রতি বছর Y ভোটারদের নিবন্ধন করে এবং নির্বাচনের তথ্য শেয়ার করে। কমিউনিটির সদস্যদের আরো অ্যাক্সেস পেতে দেখে আমরা আনন্দিত এবং স্থানীয় নির্বাচনে অংশগ্রহণকারী নিউ ইয়র্কবাসীদের বড় অংশকে দেখার জন্য আমরা আগ্রহী।”

আজকের পদক্ষেপটি গভর্নর হোকলের ভোটের অধিকারসমূহকে শক্তিশালী করার শক্ত রেকর্ড এবং তার প্রসাশনের আওতায় ব্যালটে অ্যাক্সেস বৃদ্ধির ভিত্তিতে তৈরি হয়েছে। গভর্নর 2022 সালের জুন মাসে জন আর. লুইস ভোটিং রাইটস অ্যাক্ট প্রণয়ন করেন যেটি দেশের সবচেয়ে শক্তিশালী স্টেটের পর্যায়ের ভোটাধিকার আইন, নিউ ইয়র্কের ভোটারদের দুর্বলতা, দমন, ভয়

দেখানো এবং ভোটারদের অংশগ্রহণে অন্যান্য প্রতিবন্ধকতার বিরুদ্ধে কাজ করে। গভর্নর 2022 সালের ডিসেম্বর মাসে নিউ ইয়র্কবাসীদের ভোটার নিবন্ধনের সময়সীমা বৃদ্ধি করে আইন প্রণয়ন করেছিলেন এবং ভোটার নিবন্ধনের সময়সীমা একটি নির্বাচনের 25 দিন আগে থেকে সাংবিধানিকভাবে অনুমোদিত নির্বাচনের ন্যূনতম 10 দিন আগে নির্ধারিত করেছিলেন। গভর্নর হোকল 2023 সালের সেপ্টেম্বর মাসে ডাকের মাধ্যমে আগাম ভোট দেওয়ার জন্য একটি সিস্টেম চালুর আইনে স্বাক্ষর করেন এবং এটি এমন একটি প্রক্রিয়া তৈরি করে যা সমস্ত যোগ্য, নিবন্ধিত নিউ ইয়র্ক ভোটারদের একটি নির্বাচনের আগে ডাকযোগে তাড়াতাড়ি ভোট দেওয়ার সুযোগ প্রদান করে।

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | NEW YORK লিখে 81336 নম্বরে  
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্কাইব করুন](#)